www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4015:11 =365 - 4015 ist durch 11 teilbar (11(] 4015).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

332509
1087670
994709
374990
423984
178937
685421
596267
992993
135521
1021284
586091
856901
372977
272009
102356
544281
211167
1012902
4033854
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Losungen

Zahl'l 332509 oauersumme 3+25+00=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbar (11 4 332509)
Zahl 2 1087670 aquersmme 1+08+76+70=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 } 108/670)
Zahl 3 994709 ouesumme  99+47+00=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11,.4%994709)
Zahl 4 374990 ouesumme  37+49+%0-=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 374990)
Zahl5 423984 ouesumme  42+39+84=165 :11=15  durch 11 teilbar (117423984)
Zahl 6 178937 quersumme 17+89+37=143 :11=13  durch 11 teilbar (11%] 178937)
Zahl7 685421 ovesumme  es+s4+21=143 :11=13  durch 11 teilbag (11 | 685421)
Zahl 8 596267 aquessmme  so+62+67=188 :11=1709 nicht durch ldsteiltbar (11 4 596267)
Zahl9 992993 aquessmme  99+20+93=221 :11=2009 nicht durch"12 teilbar (11 } 992993)
Zahl 10 135521 ouersumme 13+55+21=89 :11=800 Nicht durchplIsteilbar (11 t 135521)
Zahl 11 1021284 aquerssmme 1+02+12+84=99 :11=9  ureh’11eilbar (11| 1021284)
Zahl 12 586091 ouesumme  ss+e0+901=209 :11=19 URCANLL teilbar (11 | 586091)
Zahl 13 856901 ouessmme  ss+69+01=155 :11= 1109 gmighthdurch 11 teilbar (11 4 856901)
Zahl 14 372977 auessmme  37+20+77-143 :12-13 Q@Urgh 11 teilbar (11 | 372977)
Zahl 15 272009 oauersumme 27+20+00=56 :11=8g9 NfCht durch 11 teilbar (11 4 272009)
Zahl 16 102356 auersumme 10+23+56=89(: 115800 “Nicht durch 11 teilbar (11 } 102356)
Zahl 17 544281 aquessmme  sa+a2+8y#mg :11-2609 nicht durch 11 teilbar (11 } 544281)
Zahl 18 211167 auersumme 2a+u+674% fu=9  durch 11 teilbar (11 | 211167)
Zahl 19 1012902 ouesumme 1+0ak20+02=35:11-3  durch 11 teilbar (11 | 1012902)
Zahl 20 403854 ouesumme  40+3454=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 403854)
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